



Vass Zoltán: Egyenes ágon a döntőbe

Az RXC Technics Motorsport versenyzője, Vass Zoltán a SuperCars ponttáblázatának harmadik helyéről várja az FIA Közép-európai zóna, valamint a nyílt magyar ralikrossz bajnokság idei második fordulóját, melyet a húsvéti hosszúhétvégén rendeznek a máriapócsi RabócsiRingen.

A Mitsubishi Colttal második teljes idényét megkezdő pilóta a slovakiairingi nyitófordulóban különösen az előfutamokban remekelt, ahol összességében a 2. helyet érte el. Az elődöntőben ugyan egy hajszállal leesorult a döntőbejutást érő 3. helyről, ám a sors szeszélye folytán csapattársa, Harsányi Zoltán nem tudott kiállni a döntőre, így elsőszámú tartalékosként éppen Vass Zoli csatlakozhatott a mezőnyhöz. Ha már ott volt, akkor tovább javított pozícióján, és végül a 4. helyen intették le. Összesítésben az előkelő 3. helyről várja a bajnokság e hétvégi folytatását, hátránya csupán két pont Kárai Tamás és Wieszt Jankó mögött.

„Az egész csapattal együtt izgatottan várjuk a máriapócsi versenyt, hiszen az év első futama a Slovakiaringen kiváló eredménnyel zárult a mi szempontunkból. A RabócsiRing vonalvezetése őszintén szólva nekem nem tartozik a kedvenceim közé, de ettől függetlenül igyekszem majd kihozni ebből a hétvégéből is a maximumot. A Joker-kör szerintem kimondottan jól fog tenni a pályának, hiszen eddig ennek hiányában nagyon nehéz volt itt előzni, most talán valamiképp javul majd a helyzet ezen a téren. Az autón az ilyenkor, két verseny között szokásos revíziót végrehajtottuk, amit kellett (például a kuplungot és a gátlót), azt kicseréltük. Megint nagyon erős mezőny gyűlik össze, ezért nem lesz egyszerű jó eredményt elérni, de a célunk mindenképp az, hogy egyenes ágon bejussunk a döntőbe, és ott lehetőleg minél előrébb végezzünk. Úgy gondolom, hogy ez a régió eléggé ki lehet már éhezve egy kis ralikrosszra, ezért remélem, hogy jó sok néző kilátogat majd a helyszínre, és jó hangulat közepette versenyezhetünk majd. A pályán látott csatákra a mezőnyt elnézve szerintem biztosan nem lesz panasz!” – tekintett előre a máriapócsi hétvége várható izgalmaire a bajnokság jelenlegi 3. helyezetteje, Vass Zoltán.

Fotó: Kollár Attila

Szöveg: Borbás Bálint